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SECTION

Numéro d’anonymat

Il y a 6 exercices. Pour chacun, il est demandé de faire figurer les réponses aux emplacements correspondants.
On ne demande pas de justifications, seulement les résultats du calcul.

Soit A =





−5 3 5
3 −2 −3
1 0 −1



 ∈ M3(IR). Déterminer une base du noyau de A.

a) Décomposer en éléments simples dans IR(X) la fraction rationnelle F(X) =
X2

X4
−1

.

b) Déterminer une primitive sur I = ]1,+∞[ de la fonction t 7→ f (t ) =
t 2

t 4
−1

.

Calculer
∫

π

0
t sin(t )d t .
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a) Exprimer lim
n→+∞

1

n

n
∑

k=1

1

1+2 k
n

sous la forme d’une intégrale.

b) Donner la valeur de cette intégrale.

Soit A =





0 2 −1
3 −2 0
−2 2 1



 ∈ M3(IR).

a) Calculer le polynôme caractéristique de A.
b) Déterminer les valeurs propres de A et la dimension des espaces propres associés.

Soit (un)n∈IN la suite réelle définie par u0 = 1 = u1 et la relation de récurrence : un+2 = −un+1 −un pour
tout n ∈ IN.
a) Écrire l’équation caractéristique associée et déterminer ses racines dans C.
b) Donner une formule explicite exprimant un pour tout n ∈ IN.
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